Жюри конкурса славянского костюма в рамках краевого фестиваля-конкурса славянской культуры «Родные просторы» среди обучающихся образовательных организаций Камчатского края

[bookmark: _Hlk63241367]Председатель жюри – Татьяна Владимировна Акимова — руководитель творческой студии по обучению шитью и дизайну; стилист-имиджмейкер, преподаватель по направлениям: стиль и имидж для взрослых и детей; ведущая развивающих игр по стилю и этикету; координатор по организации творческих и конкурсных дизайнерских площадок краевых мероприятий («Сказочная Камчатка», «Конкурс национального костюма» в Берингии); участник в качестве дизайнера в модных проектах Камчатского края.
Члены жюри:
[bookmark: _Hlk63241544][bookmark: _Hlk63241359]- Александра Игоревна Аджигитова – руководитель художественной студии «Этюд», педагог дополнительного образования КГБУДО «Камчатский центр развития творчества детей и юношества «Рассветы Камчатки», г. Петропавловск-Камчатский;
[bookmark: _Hlk63241606]- Ирина Александровна Фабиянская - ведущий художник МАУК «ГДК «СРВ», г. Петропавловск-Камчатский.






