1 декабря 2022 года на территории Центра «Рассветы Камчатки» состоялось награждение победителей и призеров регионального этапа Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества «Хоровод традиций» (далее – Фестиваль).
Фестиваль был проведен с целью выявления и поддержки талантливых и одаренных детей и подростков и их педагогов в различных жанрах художественного творчества. 
В рамках Фестиваля прошли конкурсы по следующим направлениям:
- «вокальное исполнительство» — региональные этапы Всероссийских конкурсов юных вокалистов, хоровых и вокальных коллективов;
- «изобразительное искусство и декоративно-прикладное творчество» — региональный этап Всероссийского конкурса изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества «Палитра ремесел»;
- «фольклорное творчество» — региональный этап Всероссийского фольклорного конкурса «Живая традиция»;
- «хореографическое искусство» — региональный этап Всероссийского конкурса детских хореографических коллективов «Здравствуй, мир!».
В Фестивале приняли участие 405 обучающихся образовательных организаций из Петропавловск-Камчатского и Вилючинского городских округов, городского округа «Поселок Палана», Елизовского, Усть-Камчатского, Усть-Большерецкого, Тигильского муниципальных районов. 



